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回答番号 回答項目 回答者数（人） 割合（％）
1 調整内容に賛同する 2,683 25.7
2 課題もあるが、概ね賛同できる 4,631 44.3
3 課題があるので、どちらかと言えば賛同できない 1,075 10.3
4 調整内容に賛同しない 837 8.0
5 わからない 1,223 11.7

計 10,449 100.0

【設問１】合併協議会の調整内容全般についてお聞きします。別添の「田原市・渥美町合併協議
会における合併協定項目の確認状況」をご覧いただき、あなたのお考えに最も近いも
のを一つだけ選び、その番号に○をつけてください。

■アンケート調査の集計結果

合併に関する質問

区分 発送数 回収数 回収率（％）
男性 16,887 5,190 30.7
女性 16,269 5,434 33.4
不明 124
計 33,156 10,748 32.4

区分 発送数 回収数 回収率（％）
20～29歳 5,780 1,248 21.6
30～ 39歳 5,647 1,464 25.9
40～ 49歳 5,596 1,695 30.3
50～ 59歳 5,934 2,059 34.7
60～ 69歳 4,266 1,814 42.5
70歳以上 5,933 2,382 40.1
不明 86
計 33,156 10,748 32.4

区分 発送数 回収数 回収率（％）
田原東部校区 2,794 1,025 36.7
童浦校区 4,399 1,229 27.9
田原南部校区 1,152 430 37.3
田原中部校区 5,291 1,832 34.6
衣笠校区 4,364 1,334 30.6
神戸校区 5,067 1,356 26.8
大草校区 1,041 354 34.0
野田校区 2,732 1,099 40.2
六連校区 1,414 455 32.2
高松校区 1,337 325 24.3
赤羽根校区 1,934 601 31.1
若戸校区 1,631 545 33.4
不明 163
計 33,156 10,748 32.4

【性別】

【年齢別】

【校区別】

[区分別アンケート回収状況 ]

回答1
25.7％

回答2
44.3％

回答3
10.3％

回答4
8.0％

70.0％
18.3％

回答5 
11.7％

[ 設問１のグラフ ]

有効回答数：10,449／無効回答数：299


